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A � �A ... 
Scriu cu mare reţinere şi am vrut să refuz să mai scriu, dar doamna lchim 

mi-a pus în vedere că a reţinut spaţiul şi că nu mai pot da înapoi. Pentru 

mine domnul Naum nu este mort şi la comemorarea celor 40 de zile îi spuneam, 

la cimitir, Ligiei Zemora că e ilogic şi imposibil ca un pătrat de pământ să-I 

cuprindă. Se spune aici, pe pământ, poate pentru a atenua suferinţa, dacă 

ne e dor de cei dragi dintr-un anume egoism, că i-am vrea lângă noi şi nu 

sunt, că i-am vrea pentru noi. Eu nu pot să ştiu unde s-a dus Gellu Naum, 

dar ştiu că aici nenumăraţi oameni îi simt lipsa, probabil el nici nu şi-ar fi ima

ginat că vor fi atâţia. 

Ştiu că s-a luptat extraordinar de mult cu moartea, că a vrut să trăiască şi 

că s-a zbătut pentru fiecare zi. Ştiu la fel de bine că aceste cuvinte sunt cu totul 

neputincioase şi că nu spun, de fapt, mai nimic din ce ar trebui. De aceea aş 

prefera să tac, dar aş vrea totuşi să păstrez aici un gând foarte cald pentru 

Lyggia Naum, fără de care poezia lui Gellu Naum probabil că nu ar fi existat, 

dragostea fiind aceea care te ajută să intri în zona periculoasă, dar fascinantă 

a poeziei şi să ieşi teafăr din ea. Gellu Naum ne spunea: "Există multe iubiri, 

dar dragostea este una singură. Vă doresc să cunoaşteţi şi să trăiţi ce am trăit 

eu cu iubita mea". Au trăit în iubire 58 de ani. Cum să trăiască acum despărţiţi? 

Moartea nu e sfârşitul - n-ar fi logic, dar astfel de consideraţii nu fac obiectul 

unei reviste de cultură. 

Pentru mine, dispariţia lui Gellu Naum, despre care prefer să cred în 

continuare că a plecat undeva, dar că îl voi mai vedea, dispariţia lui mă pune şi 

mai mult în faţa unui mare pericol. 

Mă simt ameninţată de superficial, de călduţ, de aspectuos. De câte ori 

treceam pe strada Petre Creţu, la numărul 64, nu foarte des, ştiam că tre

buie să merg ca la preot- curată. Lucrurile prozaice, surogatele, problemele 

de zi cu zi îşi pierdeau noima. Există, am înţeles, un sens în afară cotidia

nului, dar şi o frumuseţe a lucrurilor mărunte, precum şi o voioşie a lucrurilor 

grave. 

Am avut enorm noroc să-I cunosc pe Gellu Naum şi faptul că l-am cunoscut 

mă obligă să încerc să trăiesc frumos. 

"Există multe iubiri, dar dragostea este una singură. 
Vă doresc să cunoaşteţi şi să trăiţi ce am trăit eu cu iubita mea". 
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